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Március 
Eljött a március, de nem hozott 
avaszt magával. Eljött a szabad- 

ág klasszikus hava, de a jövő 

elvirradását ködös bizonytalansá- 
yok mögé rejtik napjaink válsá- 
zai. Világszerte féktelen torát üli 
egyverek erejére támaszkodó ön- 
ény és vér kisér minden bátor- 

alan megmozdulást. 
1848 márciusát idézzük most, a 

polgári jogok születésének napjait. 

A februári diadalmas forradalmat 
Európaszerte követő szabadság- 

mozgalmaknak hajnalát. Berlin, 
Bécs, Pest, Bukarest, Jassi reak- 

tiótól elnyomott polgári fellélegez- 
ve harcolják ki a harmadik rend 
jogait. Ünnep volt ez a március 
egész Európában, nevek, népek 

különbözők voltak, de az Eszme 
testvérekké tette öket, hivhatták 

vezéreit Kossuthnak, vagy Radu- 
lescunak, Petőfinek vagy Balces- 
cunak, hirdették a muzeum lép- 
csőjéről vagy az Islazról, az Eszme 
egységes volt és győzedelmes. A 
harmadik rend tört elő, az a har- 
madik rend, amely ma az európai 

front egész hosszában vivja élet- 
halál harcát a szélsőségek roham- 

csapatai ellen. És legyen a gyöző 
akár kampós-keresztes, akár sar- 
ló-kalapács jegyében harcoló, bi- 
zonyos az, hogy győzelme a negy- 
vennyolc márciusának vivmányait 

megsemmisiti. 
Feszültfigyelemmel kisérte egész 

Európa a német birodalmi válasz- 
tás első menetét. Hitler lesz-e a 
győztes, vagy sikerül-e Brüning- 
nek Hindenburg vasírontját győ- 
zelemre vezetni ? Az európai kri- 
zis kórképét mutatja a választás 

eredménye, amely eredmény hiva 
tott lenne a polgár erősen meg- 
tépázott renoméját, legalább rész- 
ben, helyreállitani. Mert a háboru 
öta a polgári eszmék egyre keve- 
sebb hivőt képesek a demokrácia 
táborába terelni, viszont a gazda- 
sági és politikai élet válsága ter- 

mészetszerüleg kedvez a szélsősé- 
gek propagandájának. Felvetődik 

tehát a kérdés : vajjon a jövő ge- 
nerációk teljesen idegenül nézik 
majd apáik küzdelmek árán kivi- 

vott eredményeit ? A felelet csak- 
is igenlő lehet. Mert ha a kapita- 
izmus ma már idejét mult és 
nincstelen fiatalok előtt ellenszen- 
ves berendezését tekintjük, okvet- 

len erre a konkluzióra kell jutni. 
Minek a fajvédő diktaturák álla- 
mának, vagy a kollektiv társada- 
lomnak általános titkos választó- 
jog ? Elképzelhető-e Mussolini, 

vagy Stalin államában a sajtósza- 
badság ? Az a tény, lhogy fentar- 

tás nélkül fogadják el a diktatu- 
rák ujszerüségeit, az eddig kivi- 

vott jogok feladását jelenti. Nap- 
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jaink megváltozott életlátása, meg- 

gyorsult ütemben késziti elő a 

döntést. Ma mindenütt az élen öre- 

geket találunk, mig a huszévesek 

kisemmizve, korgó gyomorral ke 

resik a dolgok miértjét. Hitler leg- 

főbb érvül Hindenburg előrehala- 
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hát a fiatalok lázadása apáik el- 

len a fascista vezérkarok által 

szentesitést nyert. 

Március van. A szent szabadság 

klasszikus hónapja. Azé a szabad- 

ságé, amelyet 1848-ban az ifjak 

vivtak ki. Az 1932 márciusa elhozta 

dott korát hozta fel, Mussolini ve- 

zérkará: fiatalok képezik, igy te- 

a krizis mélypontját. És ha apaink 
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ciusi ifjak kezéből a kivivott sza- 

badságot, adják át ezt nekünk, a 

ma kisemmizett ifjuságának, hogy 
eljöhnessen egy uj március, hogy 

felépithessük a magunk uj polgári 

világrendjét, a harmadik rend dol- 

gozó társadalmát. 

Cseresnyés K. Sándor 

Az időjárás megenyhült és a 

nagytömegü hó, amelyet az elmult 

hetek utótele hagyott ránk, hirtelen 

sebes olvadásnak indult. Ehhez já- 

rult, hogy csütörtökön reggel meg- 

eredtek az ég csatornái és péntek 

délig valóságos nyári tempóban 

telen emelkedni kezdett a viz és a 

kiszélesedett ár helyenkint teljesen 

közel áll a part pereméhez. 

Temesvár külvárosaiban a hir- 

telen olvadás következtében 

egyes utcák viz alá kerültek. 

A Mehalában - ahol, mint 

megirtuk, már a mult hét óta 

képződtek az olvadás követ- 

keztében tavak - a román 

telepesek háromszáz házát 
fenyegeti az árviz. 

Az utcákat elöntötte a viz, amely 

számos házba is behatolt már. Az 

emberek a butoraikat a padlásra 

cipelték fel. A Fiumei soron levő 

cigánytábor putrijai is vizben álla- 

nak már. A cigányok azonban nem 

nagyon nyugtalankodnak, mert egy- 

kedvüen pipáznak és nézik, emel- 

kedik e a viz. 
Az erzsébetvárosi Schnapp 

telep mélyebben fekvő részeit szin- 

esett az eső. A Bega medrében hir- 

tén elöntötte a viz. Az egyik utcá- 

ban méternyi magas viz van és a 

házakból, amelyek szerencsére vala- 

mivel magasabban fekszenek és igy 

csak a pincékbe hatolt a viz, az 

emberek nem tudnak kijutni. 

A hatóság több házat a 

tüzoltóság segitségével ki- 

lakoltatott. 

Temesvár kültelkei közül a Blas- 

kovics-telep, a Rónác és a Weis 

telep helyenkint szintén kiveszik 

már részüket az árvizből. A Gyár 

városban félő, hogy a Behela patak 

ismét kiönt. A városi mérnökség 

megtette az intézkedéseket a na- 
gyobb baj megakadályozására. 

A vármegye területén az olvadás 
következtében, mivel a földbe való 

szivárgás lassu, a falvak határainak 

jelentékeny része viz alatt áll. Te- 
mesvár és Arad között a vasutvonal 
mindkét oldalán a mezőket belát- 

hatatlan viztáblák boritják. Az ille- 
tékes hatóságok kijelentése szerint 

vidéken nagyobb veszedelemtőlegye- 
lőre nem kell tartani. 

Este Temesvár elöntött te- 
rületein a viz egyre nagyobb 
veszedelmet jelentett az el- 

árasztott részeken és elsősor- 
ban a Schnapp-telepen. 

A német belügyminiszter tudva- 
levőleg a nemzeti szocialisták klub- 

jaiban és helyiségeiben házkutatást 
eszközöltetett. Összesen százhetven 
helyiségben tartottak házkutatást és 
ez alkalommal rengeteg iratot fog- 
laltak le. Tagadhatatlan most már, 

hogy Hitlerék államcsinyt ren- 
deztek. Sikerült nekik azt is felfe- 
dezni, hogy a birodalmi csapatok- 

nak hol vannak tartalékfegyverrak- 
táraik és azokat megfelelő órában 
hatalmukba akarták keriteni. Az 

jelszavakkal érintkeztek. Hitler 

tegnap egyik reggeli lapban nyilat- 
kozatot tett közzé, amely szerint a 

egyes csoportok egymással titkos 

Teljesen előkészitették már Hitlerék 

az államcsinyt, hogy a hatalmat 
magukhoz ragadják 

! nemzeti szocialistáknak engedélyük 
volt rá, hogy az elnökválasztás nap- 
ján rohamcsapataikat kivonultassák. 
Sewering belügyminiszter egy 
másik lapban válaszolt, hogy az en- 
gedelem tényleg megvolt, de azt 

arra a célra kérték, hogy saját párt- 
helyiségeik előtt az utcán a rendet 
fentartsák. Most pedig kiderült, 
hogy abban az esetben, ha Hitlert 
megválasztották volna, már a vá- 
lasztás napján követték volna el az 
államcsinyt a készenlétben levő ro- 
hamcsapatok segitségével. Hazaáru- 
lás cimén indul meg a párt ellen az 

eljárás. 
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Örvizveszély a Bánságban 
A külvárosok egyes részei viz alá kerülftek - Minden- 

felől vadvizek tornek elő - A Bega vize percről-percre 

emelkedik - Permanens készenlét a városházán 
Biste Leó parancsnok vezetésével 
nagyobb számu tüzoltóság szivat- 

tyukkal vonult ki a Schnapp-telepre 
és a viz emelkedését ugy igyekezett 
meggátolni, hogy azt átszivattyuzta 

a telep mellett áthaladó gát másik 
oldalára, ahol nincsenek lakott ré- 

szek. Ugyanakkor a Behela mellé 
és a Mehalába is megfelő számu 
munkáscsapatot küldtek a mentési 
munkálatok végzésére. 

A tüzoltóságon hivül a divi- 
zióparancsnokság is felaján- 
lott a mentési és biztositási 
munkához kellő számu kato- 

nát. 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármester és Sagovici Sámuel 
dr. főiegyző bejárták a veszélyezte- 
tett területeket és megtették a szük 
séges intézkedéseket. A főpolgár- 
mester rendelkezésére a városházán 

állandó szolgálat van, amelyet Fi- 
scher Miklós, a népesedési iroda 
főnöke vezet. aki fentartja az össze- 
köttetést a veszélyeztetett helyek és 
a mentőcsapatok között. A város- 
háza előtt tegnap estétől kezdve na- 
gyobb számu tüzoltéság és százhusz 
főből álló katonai csapat tartózko- 
dott, hogy szükség esetén rendelke- 
zésre álljon. 

Árvizveszedelmeket jelentet- 
tek tegnap este Lugosról, Ka- 

ránsebesről és Orsováról is. 
A Berzava Gátalja mellett kilépett 
medreből és több kilóméternyi tá- 
volságban elárasztotta a mezőt. 
Különösen fenyegető a veszede- 

lem a Maros völgyében, ahova el 
utazott a mentési munkálatok vég- 
zésére a temesvári hetedik utász- 
zászlóalj is. 

Este tiz órakor a rendelkezésre 

bocsátott katonaság városi autókon 
kivonult a veszélyeztetett gyárvárosi 
részekre. Ott a városi mérnökök 
irányitása mellett 

egész éjszakán át folytak a 
védelmi munkálatok. 

A megyei postahivatalok egész 
éjen keresztül szolgálatot tartottak, 
de sehonnan sem kértek segélyt. 

Éjjel egy órakor Lippán vesze- 
delmessé vált a helyzet. A. Maroson 
hömpölygő jégtáblák kiszoritják a 
vizet. Aradról katonaságot inditot 
tak utnak. 



2. OLDAL 

Sikerült bosszu után meghalt a szabadkai 
nagy szerelmi dráma harmadik 

A szabadkai nagy szerelmi tragé- 
diának harmadik halálos áldozata is 
van. Möhlwald Mirta, Petrás Tó- 

dor kisérőnője és ápolója a kórház- 
ban meghalt. A mére g annyira fel- 
szivódott szervezetébe, hogy életét 
nem lehetett megmenteni. 

Minthogy a kórházi ágyon 
egyeftlen pillanatra sem fért 
magához, a drámának az a 

részlete, hogy kicsoda lőtte 
le Székely Imre dr. zsidó 

kórházi főorvost, örökre ti- 
tok marad. 

A rendőri nyomozás során felmerült 
az a gyanu, hogy nem Petrás kö- 
vette el a gyilkosságot Székelyen, 
hanem a leány. Azok az adatok, 
amelyeket a rendőrség a leány és 

Petrás Tódor között levő viszonyra 
vonatkozólag szerzett, ezt a körül- 

ményt szintén igazolni látszanak. 

áldozata is 
Möhlwald Mirta előkelő család 

gyermeke. Az apja nyugalmazott 
ezredes. Petrás Tódor, mint isme- 
retes, hónapok előtt rálőtt a fele- 
ségére, majd saját fejébe röpitett 
golyót. Petrásné csak könnyebben 
sérült meg, Petrás ellenben meg- 
vakult. Petrás, akit a biróság fel- 
mentett, a fogházból való kiszaba- 
dulása után feloszlatta háztartását 
és butorozott szobába ment lakni. A 
butorozott szobát Möhiwald nyugal- 
mazott ezredesnél találta meg. Ak- 
kor ismerkedett meg Möhlwald 
Mirtával. A leány szánta a megva- 
kult embert, akinek történetét is- 
merte 

Csakhamar barátság fejlő- 
dött ki köztük és a leány 

beleszeretett Petrásba. 
Amikor aztán Petrás elhatározta, 

i hogy bosszut áll Székely dr. főor- 

l voson, 

" 

amiért elidegenitette tőle a 
feleségét, Möhlwald Mirta készsé- 
gesen kijelentette, hogy ebben segit- 
ségére lesz. Együtt utaztak el Sza- 
badkára és pedig ugy, hogy a 
leány szülőinek nem is szólt szán- 
dékáról. Möhlwald ezredes azt hitte 
három napon keresztül, hogy leánya 
megszökött Petrással ésihogy az ügy 
hátterében egyszerü szerelmi his- 
tória van. A lapokból tudta meg, 
hogy mi történt. 

Kétségbeesésében öngyilkos- 
ságot akart elkövetni és 
ebben szolgája az utolsó 
pillanatban akadályozta meg. 

Az ezredesné idegsokkot kapott és 
sulyos betegen fekszik. Az ezredes 
Szabadkára utazott, hogy leánya 
holttestét hazavigye. 

, 

s 12. ius közölt, a mi 
kathol í 

enat 

alviágosítások a püspöki hivata 
toknál, olébániáknál, valamint a 

HAMBURG- AMERIKA lm s A a 
sucuresü, cak Calen Viste Viztortat sa 
Ilmisosra, Strada Mercy 2. : 
Csraauti, S4r. Reg. Ferdinara a8. 
Ciul Csi. azals Ferdinand 

Vigyáznia kell Romániának, hogy 
játékszerré ne váljon Német- 

ország kezében 
Németország tudvalevőleg a dunai 

államok gazdasági együttmüködésé. 
nek tervét nem nézi jó szemmel és 

pedig azért, mert kiveszi Közép- 
európában a vezető szerepet a né- 
metek kezéből és másrészt meghiu- 
sitja Ausztriának Németországhoz 
való csatlakozását. Éppen ezért Né- 

metország igyekszik a dunai gaz- 

dasági konfőderációt megtorpedózni, 
mielőtt az még valóra válik. Német- 
ország erre célravezető eszköznek 
azt látja, hogy március 20- án életbe 
kivánja léptetni - amint már jelen- 
tettük - a Romániával és Magyar- 
országgal létrejött preferenciálisszer- 
ződéseket, amelyeket már régebben 
kötött. Schulenberg gróf német 
követ a bukaresti külügyminiszte- 
riumban már át is adta az erre vo- 
natkozó jegyzéket. 

Németország váratlan lépé- 

se bukaresti politikai és 
diplomáciai körökben meg- 

lehetős feltünést keltett. 
Az összes lapok élénken találgat- 
ják, hogy egyszerre miért vált Né- 
metországnak olyan sürgőssé annak 
a szerződésnek az életbeléptetése. 
A Viitorul azt irja, hogy Német- 
ország féléven keresztül huzta-ha- 
lasztotta ennek a szerződésnek az 

életbeléptetését és ha most hirtelen 
találja erre az 
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helyiség, órák naponta 4-9 óra között 

tot, nem bizonyos, nincsen-e ez 

összefüggésben a dunai államok 
gazdasági együttmüködésének ter- 
vével, amely szintén a preferenciá- 
lis vámok rendszerén alapszik. 

Romániának éppen azért 

vigyáznia kell, nehogy já- 
tékszerré váljék Németor- 

szág kezében. 
Jorga miniszterelnök az egyik 

párisi lap részére interjujában ki- 

jelentettee hogy tulajdonképpeni 
dunai gazdaságilag egységes terü- 

let nincsen. A Duna három részre 
osztható e tekintetben, a felső folyá- 

sa Németországot illeti, középső 
folyása mentén Ausztria, Magyar- 
ország és Csehszlovákia az érdekelt 
államok, az alsó folyásánál pedig 
Jugoszlávia, Románia és Bulgária. 
Mindazonáltal 

Románia rokonszenvvel fog- 

lalkozik Tardieu-tervével és 
örvend, hogy azi Francia- 

ország veteftfe föl. 
Ha a terv felvetése Románia ré- 

széről történt volna, akkor esetleg 
gyanakvással fogadták volna azt és 

hátsó gondolatot tételeztek volna 
föl. A tervnek a franciák részéről 
való feltevését mindenki szivesen 

fogadja. Jorga végül annak a meg- 
gyöződésének adott kifejezést, hogy 
a franciák által megkezdett tárgya- 
lások eredménnyel fognak járni. 

Genfi jelentés szerint azok a tár- 
gyalások, amelyek Tardieu és 

Litvinov orosz népbiztos között 

folytak, csak részben vonatkoztak a 
dunai gazdasági konfőderációra. Lit- 
vinov az iránt érdeklődött Tardieu- 
nél, hogy mikor kerülhetne a sor a 
francia-orosz megnemtámadási szer- 

ződés ratifikálására. 

lardjen azt válaszolta, hogy 

hogy a kölcsönök hováforditását 
! ellenőrizze. 

Grátz Gusztáv volt 

a szerződés több pontját meg 
kell változtatni és tekintettel 
kell lenni Oroszországnak Ro- 
mániával és Lengyelországgal 
kötendő hasonló szerződé- 

seire. 
Litvinov annak a meggyőződésének 
adott kifejezést, hogy ezeknek a 
szerződéseknek az ügyét valamelyes 
formában vonatkozássa kell hozni 
a dunai államok gazdasági együtt- 
müködésének kérdésével. 
A Morningpost jelentése sze- 

rint Franciaország hajlandó, hogy a 
dunai államoknak ujabb kölcsönt 
adjon. Feltételül tüzi ki azonban azt, 
hogy garanciákat kapjon a Tardieu- 
terv megvalósulására. Egy másik 
feltétele a francia kormánynak az, 

A fejkendős asszony 
végiglopkodja az Erzsébetváros 

lakásait. 

Az Erzsébetvárosban az 

el a rendőrségen, hogy besurranó 

középkoru magas asszony követi el. 

a fején kendőt hord és sötétkék téli- 
kabátban jár, kosárral a karján állit 
be a lakásokba. Óvatosan megpró- 
bálja, hogy az ajtó be van-e zárva, 
Ahol nyitott ajtót talál, 

hegyen besurran a lakásba, 
néz és a kezeügyébe akadó tárgya- 
kat villámgyorsan eltünteti a kosár- 
ba és távozik. Ha valamely lakás- 
ban találkozik a házbeliek valame- 
lyikével, nem jön zavarba, 
gyorsan valamely kitalált nevü em- 

ber után kérdezősködik, hogy nem 

lakik-e az illető ottan. Mikor aztán 
azt válaszolják neki, hogy az illető 

nem lakik ott, gyorsan elsiet. Elő 
fordul az is, hogy becsenget a zárt 

magyar 
külügyminiszter, aki Párisban részt- 
vett a nemzetközi kereskedelmi ka- 
mara ülésén, tegznap Budapestre ér- 
kezett. Kijelentette, hogy a nemzet- 
közi kamara égisze alatt husvét 
után értekezlet fog Párisban össze- 
ülni és azon képviseltetik magukat 
a dunai áillamok, továbbá négy 
nagyhatalom, azonkivül Bulgária és 
Lengyelország. Az értekezleten a 
dunai államok konföderációjáról lesz 
szó. 

A terv lassankint a megvaló- 
sulás felé halad és remélhető- 
leg ez hamarosan be is kö- 

vetkezik. 
Tardieun tegnap Genfből vissza- 

utazott Párisba. Párisban a német 
követtel és a német szakértőkkel 
folytatni fogja tárgyalásait a durai 
államok együttmüködéséről. Az ér- 
dekelt államok delegátusai ma még 
Genfben tartózkodnak és megbeszé- 
léseket folytatnak. 

lakásokba, mintha valakit keresne. 

Ha történetesen gyermek nyitja ki 
az ajtót, érdeklődik, hogy a szülői 
odahaza vannak-e. Előfordul gyak- 
ran, hogy csak a gyermek van 

egyedül odahaza és akkor kijelenti, 

hogy majd megvárja a szülőit, mert 
beszélni valója van velűk. Később 
valami ürügy alatt elküldi a gyer- 

meket és aztán összeszed mindenféle 
holmit és megszökik. Mire a gyer- 
mek visszatér, már hült helyét ta- 
lja az asszonynak. A rendőrség eré- 
lyesen nyomoz 

után. 
az ügyes tolvajnó 

HOTEL CONTINENTAL 
BUDAPESTEN 
VII., Dohány-utcca 42. 

170 szoba. Hideg-meleg folyó- 
viz. Központi fütés - elsőrangu 

berendezés 

Olcsó árak 
Autobusz- és villamosközlekedés minden 

irányban. 

Hideg ésmelegzuhany. Kellemesen fütött 

pesmnygye 

Má árcius 19, 20, 21-én a CAPITOL MOZIBAN 

ös WALTER GERS 
a világhirü akrobaták fellépése 3 nappal prolongálva 

adt 
napokban számos panasz hangzott 

tolvajok kisebb nagyobb lopásokat 
követnek el. Most már sikerült meg 
állapitani, hogy a tolvajlásokat egy 

A gesztenyebarnahaju asszony, aki 

ott lábujj 

körül- 

hanem 



i merényletet 

A férjgyilkos asszony nem önvédelem- 

ből lőíte agyon az urát, mert alkalm 

lett volna férje féltékenységi dühe elől 

atólagos tárgyalása. A vádlott O p- 

lelmi és iparkamara elnöke és a 

A imisiana-bank volt vezérigazgatója. 

sem voltak boldogok. 

erkezett haza Baghy Károly dr. hi- 

ban lakó egyik ismerőséhez és ott 

maradt estig. Este Baghy maga 

san hivta, hogy jójjön haza. 

S 20 

a vilg legnagyob mje bfil 

1/. 1 

emesvári 

A kolozsvári törvényszék előtt 

egnap volt az Opreaügy foly- 

ea János, a temesvári kereske- 

A vád az, hogy annak idején, ami- 

kor a Timisiana-bank bukása miatt 

temesvári törvényszék előtt állott, 

akart elkövetni Po- 

pes cultörvényszéki tanácsnok ellen. 

tegnapitárgyaláson Sebesty én 

A fiim hosszaságára való tekintettel, az előadások: 3, ő, 1/, 8 és 

0-kor kezdődnek. :. í 

ügyvéd menfő vallomást i 
elővétel. 

tett az Oprea-ügy kolozsvári 
főtárgyalásan 

Gyula dr. temesvári ügyvédet hall- 
gatták ki tanunak, aki azt vallotta, 

hogy Opreának nem volt szándéká- 
ban gyilkolni és a revolvert csak 
azért tartotta maga előtt, hogy igy 

elriassza azokat, akik öngyilkossági 
szándékában meg akarnák akadá- 
dályozni. Elmondotta, hogy mialatt 
a revolvert tartotta, addig a másik 
kezével üvegcsét emelt az ajkához 
és mérget ivott, majd eszméletlenül 
összeesett. 

3. OLDAL 

RAMON NOVARROVAL 

ma, pénteken indul a 

Filipescu ügyész inditványt 

tett a bizonyitás kiegészitésére. In- 

ditványozta, hogy hallgassák meg 

tanuképpen az akkor volt temesvári 

vezető ügyészt, azonkivül azt az 

ujságirót, aki éppen akkor lépett 

be a tárgyalási terembe, amikor 

Oprea kezében a revolver megvil- 

lant. A törvényszék a bizonyitás 

kiegészitésére irányuló inditványnak 

helyt adott és a tárgyalást március 

31-re halasztotta el. 

A Déli Hirlap tegnapi száma rö- 

den jelentette azt a féltékenységi 

agédiát, amelynek halálos áldozata
 

Baghy Kálmán dr. budapesti 
vá- 

rosi főtisztviselő. A gyílkos Baghyné
, 

aki leánya Lukovich budapesti 

csendőrezredesnek. A fiatal p
ár há- 

rom hónap előtt kötött házasságot. 

Baghy Károly huszonhat esztendős, 

az asszony pedig husz. Frigykötésük
 

szerelmi házasság volt, azonban 
még- 

Baghy Károly dr. már az 

első napokban féltékenykedni 

kezdett a feleségére és emiatt 

naponta heves jelenetek vol- 

tak köztük, sőt egy hónap 

mulva Baghy dr. már verni 

is kezdte a fiatal asszonyt. 

Csütörtökön délután három órakor 

vatalából. Már ebéd alatt veszeke- 

dett a feleségével. Délután a heves 

jelenetek folytatódtak, mire Baghy 

hirtelen előkapta revolverét és azt
 a 

feleségére sütötte. A golyó szeren- 

csére nem talált és az asszony sirva 

szaladt ki a lakásból. Átment a ház- 

ment át a feleségeért és barátságo- 

As asszony haza is ment, 

de alig tartózkodiak oda- 

haza, a férij ujra gyötörni 

kezdte az asszonyt és fag- 

gatta, igaz-e, hogy megcs
al- 

ja és ha tgen. kivel? 

Az asszony védekezett a gyanu- 

de Baghy nem nyu- 

godott meg. Hirtelen rárohant az 

asszonyra, akit ütlegelni kezdett. 

A golyó Baghy Káaroly dr. fejébe 

hogy siessentorvosért, ő ma
ga pedig 

Az asszony erre ujra ki akart me- 

nekülni a lakásból. Futás közben 

az asztalról felkapta férjének dél- 

után óta ott heverő revolve
rét. Már- 

már elérte az ajtót, amikor
 hirtelen 

visszafordult és rálótt a férjére. 

furódott. Az asszony erre kiszaladt 

elmenekülni 
kabátot kapott magára és elrohant. 

Az utcán megállitott egyarra haladó 

takszit és elrobogott vele. 

Közben a cselédlány orvost 

hivott, aki azonban már nem 

tudta megmenteni Baghy dr. 
életét. 

Baghyné előbb elhajtatott az apjá- 

hoz, akinek tanácsára aztán a rendőr- 

ségre ment jelentkezni. Azonnal ki. 

hallgatták, aztán egy külön szobá- 

ban helyezték el. 

Pénteken reggel megjelent a fő- 

kapitányságon Sándor László dr. 

volt rendőrfőkapitány, akit Baghy- 

né védelmével bizott meg. Védence 

nevében előadta annak kivánságát, 

hogy kisérjék el haladéktalanul az 

ügyészségre és mondják ki, hogy 

ügye statáriális biróság elé tartozik. 

Baghyné ugyanis reméli, 

hogy a statáriális biróság 

a 

gyilkosságot önvédelemből 

követte el. 

Miután Baghyné beismerő vallo- 

mást tett, a rendőrség tegnap dél- 

előtt befejezte a nyomozást és a 

fiatal férjgyilkosnőt délben átkisérte 

az ügyészségre. Polyánidr. ügyész 

kijelentette, hogy Baghyné nem ke- 

rül statáriális biróság elé, hanem 

rendes biróság fog fölötte itélkezni. 

Nem valószinű az sem, hogy elfo- 

gadnák azt a védekezését, mintha 

a gyilkosságot önvédelemből kö- 

vette volna el. A nyomozás meg- 

állapitotta ugyanis, hogy az asszony 

menekülőben volt a lakásból és né- 

hány lépéssel sikerült volna is ki- 

menekülnie, tehát semmi szüksége 

nem volt arra, hogy visszaforduljon 

és rálőjjön a férjére. 

Baghy Károly dr. 
boncolják. 

holttestét fel- 

felmenti, mert szerinte a 

Tüntető tömeg 

Tegnap reggel kilenc órakor a 

gyárvárosi rendőrség arról értesi- 

tette a rendőrprefekturát, hogy mint- 

egy hetven-nyolcvan főnyi tömeg 

tüntető menetté csoportosulva a 

Gyárvárosból a Belváros felé halad. 

Gussi Aurél rendőrprefektus azon- 

nal rendelkezett, hogy a tüntetőket, 

mielőtt még a Belvárosba érkeznek, 

oszlassák szét. Kántor Antal 

rendőrlegénységi parancsnok és egy 

szakasz rendőr teherautón indultak 

el a tüntetők szétoszlatására. Mire 

azonban az autó az ügyészségi fog- 

házhoz ért, a tüntető menet már a 

főposta közelében járt. Kántor An- 

tal elébük ment és megállitotta őket, 

majd a rendőrök segitségével min- 

den incidens nélkül szétoszlatta a 
a konyhába, szólt a cselédleán

ynak, 
tömeget. Az esetleges kilengések 

beékés szétoszlatása a főposta 

közelében 

felvonulása és 

megakadályozására azután rendő- 

rökkel erősitették meg a fogház őr- 

ségét, amely készenlétben várta az 

eseményeket. A tüntetők szétoszla- 

tása után rendzavarás nem történt, 

mire a fogházban elhelyezett rend- 

őröket délben visszarendelték. 

Az incidenssel kapcsolatban meg- 

állapitották, hogy a tüntetés össze- 

függ a kommunista naptár ügyében 

letartóztatott kommunisták törvény- 

széki tárgyalásával. A letartóztatott 

kommunisták Petz Lajos, Kob- 

zás Vazul, Barth Keresztély, 

Dix Károlyés Zsurzsák Mihály 

vizsgálati fogsága ugyanis lejárt és 

a temesvári törvényszék tegnap 

döntött további fogvatartásukról. A 

törvényszék második tanácsa Teo- 

orumban 

az üggyel és elrendelte Zsurzsák 
Mihály szabadlábra helyezését, mig 
négy társának vizsgálati fogságát 

ujabb harminc napra megerősitette. 

A tüntetők tudomást szereztek a 
vizsgálati fogságban levő kommu- 
nisták törvényszéki tárgyalásáról és 
a letartóztatás ellen akartak tilta- 
kozni. 

A Magyar Párt 
bánsági tagozatának közleményei 
A magyar Leányegylet március 

19-én és z20. án, szombaton és vasár- 

nap jotékony célra kézimunkakiálli- 
tást és husvéti vásárt rendez a Lloyd- 
klubban, amelyet vezető tagjaink fi- 
gyelmébe ajánlunk. Sziveskedjenek 
azt lehetőleg mindnyájan megtekin- 
teni családtagjaikkal együtt. 
A Temesvári Magyar Nőegylet 

március 20-án vasárnap tartja évi 
rendes közgyülését a Magyar Hár- 
ban. 
A Magyar Párt ifjusági tagozatá- 

nak a Magyar Ház III ik emeletén, 

március 22 én, kedden este 9 óra- 

kor Gaszner József szerkesztó, a né- 

met főiskolai hallgatók volt elnöke, 

ismeretterjesztő előadást tart a né- 
metországi Hitlerizmusról. Vendége- 
geket szivesen látnak. 
Az ifjusági tagozat husvét vasár- 

napján, március 27 én d. u. fél 6 órai 

kezdettel a Magyar Ház nagytermé- 
ben tánccal egybekötött teadélutánt 
rendez. 

A Magyar Párt blaskovicstelepi 
tagozata a Schneider-vendéglőben 
március 27-én, husvétvasárnap d. u. 

4 órai kezdettel mükedvelőelőadást 

rendez. 

Az ifjusági tagozat számára 

március 29-én, kedden este 0 óra- 

kor Gyulay János doktor előadást 
tart a Magyar Ház harmadik eme- 
letén a békeszerződésekben és a pá- 

risi egyezményben biztositott kisebb- 
ségi jogokról. 
Ugyanott április 5-én, kedden este 

9 órakor Vuchetich Endre dr. tart 
előadást aktuális kisebbsegi problé- 

mákról. 
A Magyar Leányegylet április 3- 

án, vasárnap a Magyar Ház nagy- 
termében előadja az Édes ellenség 
cimü szindarabot. 
A Magyar Párt Temesvár-erzsé- 

betvárosi tagozata április 3-án, va- 
sárnap évi rendes közgyülését tartja, 
az erzsébetvárosi Novotny-vendéglő- 

ben. 
Az Arany János Társaság április 

3-án, d. e. 11 órakor a Magyar Ház 

nagytermében tarta idei évi nyilvá- 
nos diszközgyülését, melyen kioszt- 
ják a társaság irodalmi és müvészeti 

jutalmait. 

esatatsamesam t
 

dorescu Vazul törvényszéki fő- 
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Szerkesztőség 0s kiadónlvatai: 
BELVÁROS, SZENTaYÖRYTÉS 

4. SZÁM. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 88, negyedévre 240, fel- 

évre 450, évente S00 lel. - Kt- 
föláre: havonta 110, negyedévre 
830, felévre 600, évente 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valata. 

Telefen : 

*82 cete 9 után 7-65 és 2-48. 

A szerkesztésért és kladásért a 
főszerkesztő felel. 

A „Viotoria ayomda nyomása. 

A Tomm-kvartfett 
Haydn emlékhangversenye a 

Tiszti Kaszinóban 

Hayadn József minden idők leg- 
termékenyebb zeneszerzőjének szü- 
letése századik évfordulója közeleg. 
Olyan széles volt a munkássága, 
hogy még száz év távlatából sem 
tudjuk müvei teljességét áttekinteni. 
Megszámlalhatatlan egyéb kompo- 
ziciói mellett, több mint száz szim- 
fónia hirdeti a kismartoni karmester 
halhatatlanságát. Ott töltötte élete 
jelentékeny részét a Gott erhalte 
szerzője magyar földön Eszterházy 
herceg rezidenciáján. A zenekari 
muzsika monumentális formájának 
tulajdonképpen ő az első megszólal- 
tatója. ahogy azt a Teremtés és az 
Évszakok oratoriumánál látjuk, de 
ugyanolyan nagyszabásu és eredeti, 
mint kamaraszerző is. Ennek a mü- 
fajnak adta ihlett és nagyszabásu 
interpretációját a Tomm-kvartett 
Hayán zenei emlékestje alkalmából, 
amely a Tiszti-Kaszinó termében 
zajlott le teljes dicsőséggel 
A kitünő Tomm, Suciu-Bran- 

deisz, Goriant-kvartett Haydn 
C-dur és B.dur vonósnégyesét ját- 
szotta, mélységes hüséggel és stilus- 
érzékkel. A haydni muzsika termé- 
szetes egészsége, rajongó áhitatos 
életszeretete és költészetee mind 
benne volt játékukban. Hasonló 
tiszta szépségben csendült az E-dur 
trió, melynek zongoraszólamát Kar- 
dos Magda zongoramüvésznő ját- 
szotta, felejthetetlen éleményt nyujtó 
elmélyedésbeli gazdasággal és ra- 
gyogással. 

Flaneur. 

- Virágvasárnap. A katolikus vi- 
lág holnap ünnepli meg virágvasár- 
napot, amely ez idén szokatlanul ko- 
rán esik. Virágvasárnapon tartotta 
annak idején Jézus bevonulását Je- 
ruzsálembe, ahol virágot szórtak az 
utjára és hozsánnát zengedeztek 
neki. Ugy fogadták, mint a királyo- 
kat szokás és négy nap után már 
elfordultak tőle, ötödik napon pedig 
Pontius Pilátus udvarán már azt kö- 
vetelték, hogy feszitsék keresztre. A 
katolikus templomokban holnap a 
jeruzsálemi virág jelképeül barkát 
szentelnek, délelőtt féltizkor pedig 
a templomokban körmenetet rendez- 
nek, amelyet mise követ. Virágva- 
sérnappal megkezdődik a nagyhét, 
amely nagyszombaton, a Megváltó- 
nak halottaiból való feltámadásával 
ér véget. 

A parlament plénuma előtt még 
számos nagyfontosságu javaslat fek- 
szik. Ezek között a konvertálási ja: 
vaslatot, a választójogi reformot és 
a szeszmonopóliumot, esetleg még 
a köztisztviselők vagyonának revi- 
ziójáról szóló javaslatot is feltétlenül 
még ebben az ülésszakban akarja a 
kormány megszavaztatni. Máris arra 
lehet köv tkeztetni, hogy április el- 
sejéig a parlament ezekkel a javas- 
latokkal nem készül el és még a 
meghosszabbitásra szánt első két 
áprilisi hét is kevés lesz. Politikai 
körökben beszélik és a lapok ugy 
vélik, hogy 

az ülésszakot közvetlenül a 
görög keleti husvét előtt, 
április 25-én fogják bezárni. 
A köztisztviselők vagyonának el- 

lenőrzéséről most már három javas- 
lat van. Az első a Mihalache 
által beterjesztett javaslat, amelyre 
a keddi kamarai ülésen a sürgősség 
kimondását kérte, a második néhai 

még a parlamentre, amelyne 
ülésszakát ezért ujból meg- 

hosszabbitják 
Hamangiu volt igazságügymi- 
niszter javaslata, a harmadikat pe- 

dig most készitette el Pop Valér 
dr. jelenlegi igazságügyminiszter. 
Pop miniszter javaslata szerint 

azt a tisztviselői vagyont, 

amelynek bünös eredetét meg- 
állapitják, elkobozzák és az 
illető tisztviselő ellen büntető 

eljárást is inditanak. 
A három javaslat már a kamara 
jogügyi bizottsága előtt van, amely 

megkezdte azok tárgyalását. 
Egyes lapok azt irták, hogy a 

nemzeti parasztpárt kebelében a 
választójogi reform ügyében nin- 

csen meg az egyetértés. A párt ve- 
izetősége részéről ezt a hirt élénken 

cáfolják. Mindössze a maradékman- 
dátumok elosztása tekintetében van- 
nak véleményeltérések, ezek azon- 
ban nem mélyrehatóak és hamaro- 

san elsimulnak. 

A tutovai kerület mandátuma 

! Hamangiu volt igazságügyminiszter 

halála óta gazdátlan. A közel jövő 
ben megtartják ott a válasz 
amelyre valamennyi párt állit jelöl 
tet. A Neamul Romanesc azt a 

hogy 
egyedül a kormánypárt nem 
állit jelöltet és nyugodtan 

fogja nézni, hogyan tüleked 

nek a többi pártok a man- 

dátumért. 
A kormány gazdasági bizottság: 

ülést tartott, amelyen a vasuti tar 
fák leszállitásának kérdésével fog 
lalkozott. A bizottság megállapitotta 
hogy a tarifák esetleges leszállitás 
semmivel sem járulna hozzá a jel 
legi gazdasági válság enyhitéséhez ! 
másrészt azonban csak növelné 
vasutnak amugy is nagy deficitjél 
Éppen erre való tekintettel a 
kormány gazdasági bizottsága 
elhatározta, hogy a vasuti ta- 

rifát nem szállitja le. 

MEGKEZDŐDTEK A JAPÁN- 
OROSZ HARCOK. A szovjetcsa- 
patok a szibérlai-mandzsuriai ha- 
tár mentén nagy csapatfelvoulá- 
sokat rendeztek. Egyik londoni 
lap maár azt is jelentette, hogy a 
határ mentén az oroszok és a ja- 
pánok között megkezdődtek a 
harcok. Moszkvai távirat ezt a 
hirt határozottan cáfolja. 
- József-nap. A Temesvári Dal- 

kör ma, szombaton este a dalegye- 
sület József nevü tagjainak tisztele- 
tére szerenádos estélyt rendez a 
Scholier-féle vendéglőben. Az 
egyesület vezetősége ezuton kéri az 
ünneplőket, azok barátait és rokon- 

ságát, hogy a nagyszabásu ünnep- 
ségen vegyenek részt. A Dalkör 
erre az alkalomra nem állitott össze 
müsort, hanem a hangulathoz alkal- 
mazkodik. A Dalkör kitünően isko. 
lázott férfikarán kivül készenlétben 
áll az egyesület mükedvelő gárdája 
az ének- és zenekar szólistáival 
együtt. Az egyesület házigazdája 
Scholier Bernát ez alkalommal veri 
csapra uj beszerzésü zamatos és 
olcsó borát. Az estély este kilenc 
órakor kezdődik. 

1N 
Ha most fizet 

elő a Déli Hirlapra, ugy abban a kedvezményben részesül 
hogy e hó végéig 

kapja a lapot és csak elsejétől számitjuk az előfizetést, Köztisztvi- 
selők, nyugdijasok, papok, tanitók havonta csak hatvan leit fizetnek, 

Telefonáljon azonnal (2.52) és 
nyomban küldjük a lapot 

Egy levelezőlap a rendelő pontos 
ceimevel elegendő 

Timisoara, Szentgyörgy-tér 4. 
mzaszzasmzaumossaomanamuzazamaamaaaaamamzaaamő 

Az antiszemita lelkészt megfosz- 

tották papi méltóságától. A patriárka 
és a belügyminiszter rendeletére 
Dumitrescu borsai papot meg- 
fosztották papi méltóságától. Hir 
szerint Berindei lelkészre ugyan- 

ez a sors vár. 

- Megjutalmazzák a bátor al- 

tisztet. A Budapesti Községi Taka- 
rékpénztár rablóinak még mindig 

nem tudott a rendőrség nyomára 

akadni. A pénzintézet elhatározta, 
hogy Kovács altisztet, akinek bá- 

tor magatartása akadályozta meg a 

pénztár kifosztását, nagyobb pénz- 
jutalomba részesiti és egyben elő- 
épteti. 

- Konstancai csendélet. Kon- 
stancában különös gyilkosság 
történt. Az egyik konstancai varie- 

teban a konstancai svéd és francia 

lalkonzulok két magyar táncosnó, 
Schwarz Ella és Toth Erzsébet 
társaságáben mulattak. A pompás 
hangulatot egyszerre revolverdőör- 
renés zavarta meg és a következő 
pillanatban Toth Erzsi felkiáltott 
és eszméletlenül esett össze. A 
golyó mellébe hatolt. A rendőrség 
meginditotta a nyomozást. azonban 

YEN 

tisztázni és azt sem, 

vert ki használta. Az ügyet külön. 

zelik. A táncosnő állapota sulyos. 
Lehet, hogy véletlen történt, lehet, 
hogy féltékenységi indokok is köz- 
rejátszottak. 

- Nagy Endre temesvári szerep: 
lése az ujsagirok műveszestjén. A 
temesvári kisebbségi ujságirók szer- 
vezete a nagyszerüen sikerült bohém- 
estély után ujabb atrakcióval ked- 
veskedik a közönségnek. A kisebb- 
ségi ujságirók husvét vasárnapján, 
este hat órakor a városi szinházban 
müvészestet rendeznek, amelynek 
kiemelkedő eseménye Nagy En- 
drének, a kitünő irónak és konfe- 
ransziének fellépése lesz. A kitünő 
magyar iró munkáiban és konfe- 
ranszaiban csodálatosan egyesül a 
humor s a nagyszerü meglátás ésa 
két tulajdonság szerencsés találko- 
zása biztositotta neki azt a hirnevet, 
amelyért temesvári vendégszereplé- 
sét is a legnagyobb érdeklődés előzi 
meg. A kisebbségi ujságirók mű- ; 
vészestéjén a közönség közvetlenül 
megismerheti Nagy Endrét, aki gon- 
dosan megválogatott müsorral lép a 
temesváriak elé, mert nagy sulyt 
helyez arra, hogy temesvári bemu- 
tatkozását teljes siker kisérje. Nagy 

Endre mellé a rendezőség kitünő 
müsort állitott össze ugy, hogy a 
husvéti müvészestély sokáig emlé- 

kezetes esemény marad. 

A létfentartási ösztön azt pa- 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 
Ezt bárki könnyen elérheti a 
Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alakk 
jában és tubusokban is kaphatókk 
Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 
mények megrendelesére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbányai 
papirkereskedés fogad el. 
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ukaresti politikai körökben be- 
ejezett ténynek tekintik Gogának 

egközelebbi politikai szereplését. 
Nem arról van szó, hogy Goga be- 

a kormányba, hanem Goga ala- 
cit kormányt. Pártján kivül ebben 
iz alakulásban résztvesz Lupu, Bra- 
anu György, Manoilescu csoportja, 

Garofiid agrárligája, a kamatellenes 
iga, sőt a Vlad Tepes csoport is. 
Tehát az összes kispártok és politi- 

ai csoportok. Bukarestben már 
zéltében-hosszában terjesztik Goga 

ormányának előrelátható összetéte- 
ét. A Bánságból nagy szerep vár 

, csacsai paktam olyan mint egy vers, melyet 

megittak, de eddig el pem szavaltak 
Bogdan Antal dr. volt prefek- 
tusra, valamint Brudariu Adri- 

anra mint Lupu egyik legodaadóbb 
hivére. 

Fökép abban bizik Goga, hogy a 
Magyar Párt és németek támogatá- 
sát is megnyeri. Goga környezeté- 
ből származik a következő találó 
mondást: 
- Goga megkötötte a csucsai 

paktumot. Ez a csucsai paktum 
olyan volt, mint egy megirt vers, 

amelyet eddig nem szavaltak el. 
Goga most a verset elszavalja és a 
magyarok csak tapsolni fognak. 

HAJNALBAN LESZAVAZTÁK A 
RANCIA KORMÁNYT. A irancia 
ormány választójogi reformot 

észitett elő, amelyet azonban a 
enátus a napokban már vissza- 
tasitott. Ennek ellenére a kor- 

mány a javaslatot beterjesztette 
kamarához is, amely azt tegnap 
ajnalban kétszázkilencvenkilenc 

szavazattal kétszázhuszonhét el- 
enében elvetette. A kormány nem 

etette fel a javaslattal kapcsola- 
osan a bizalmi kérdést és igy a 

a javaslat visszautasitásának nem 

lesznek politikai következményei. 

- Felhivás az állami nyugdija- 

sokhoz. Az állami nyugdijasok egye- 

sülete felhivja mindazon tagokat, 

akik a temetkezési osztálynak is tag- 

ai voltak, hogy könyvecskeiket leg- 

később március 31-ig cseréljék ki a 
Pie t a s temetkezési egyesület köny- 

veivel, mivel ezen idő után azon ta- 

gok, kik ennek nem felelnek meg, 

kilépettnek tekintendők és semmi- 

féle temetkezési segélyben nem ré- 

szesülnek. Az elnökség. 

- Elhalasztott gyermekelőadás. 

A Gésák háromfelvonásos operett- 

nek vasárnapra hirdetett gyermek- 

előadását elhalasztották. Az előadást 

husvet hétfőjén, március 28-án dél- 

után tartják meg Magyar Házban. 

A megváltott jegyek érvényesek. Je- 

gyekre előjegyzéseket elfogad a 
Katz-féle gyárvárosi cukorkaüzlet 
és Kassay Károly szinmüvész. 

Tac-jazz 

- Vakációra mentek a leszerelési 
konferencia delegátusai. Genf jelen- 
tés szerint a leszerelési konferenciát 
április 11-igy elnapolták. Az euró- 

pai delegátusok mind hazautaznak 
és csak husvét után térnek ismét 
vissza. Az április 11-re összehivott 

plenáris ülésen a különböző bizott- 
ságok teszik meg jelentéseiket. 
- Románia kommunisták a moszk- 

vai kongresszuson ? Bukaresti lapok 
élénken foglalkoznak azzal, hogy 
Patrascanu az ismert baloldali 
ügyvéd, és öt társa Moszkvában részt 
vettek volna a kommunista kongresz- 
szuson. Ebben az ügyben megindult 
a vizsgálat. Patrascanu és társai ki- 
hallgatásuk alkalmával kijelentették, 

hogy nem voltak Moszkvában, ha- 
nem csupán Berlinben és ezt a kö- 
rülményt román utleveleikkelis iga- 
zolták. A hatóságok azonban foly- 
tatják a vizsgálatot, mert valószinü- 
nek látszik, hogy Berlinben a szov- 
jet külképviselettől utlevelet kaptak 
és azzal utaztak Moszkvába, ahol 

résztvettek a kongresszuson. 
- Öngyilkos gyáros. Budapesten 

Magaziner Adolf hatvannégy 
esztendős cserépgyáros öngyilkossá- 

got követett el. A családja délben 
látogatóban volt ismerősöknél és 
Magaziner egyedül maradt otthon. 
A cselédet cigarettáért küldte a 

trafikba és mire a lány visszatért, 

gazdáját az ablak keresztfáján fel- 
akasztva találta. A szomszédok 

segitségével levágta, azonban a 

hatvannégy éves ember akkor már 
hallott volt. Bucsulevelében ezt irja, 
hogy az öngyilkosságot betegsége 
miatt követi el. 

- Gazdálkodnak a vasuti zseb- 
tolvajok. Általános a panasz az utazó 
özönség részéről, hogy a Rapid- 

i vonaton Temesvár és Bukarest kö- 
ött zsebmetszők garázdálkodnak. 

éhány nap előtt az egyik utasnak, 
aki a fülkében elszundikált, éles be- 
etvával felvágták a belső kabát- 
ebét és elemelték a pénztárcáját, 

anélkül, hogy felébredt volna. A 
sebtolvajnak a vakmerő munka el- 
enére sem volt szerencséje. mert az 
tas a pénzét a nyakába kötött vá- 

szonzacskóban tartotta és igy csak 
az iratai tüntek el. A zsebmetszők 

garázdálkodására felhivjuk az illeté- 
kes hatóságok figyelmét és egyben 
az utazó közönséget is óva intjük, 
ogy a vonatokon a legnagyobb 
lővigyázatosságot tanusitsa. 

- Müsoros ünnepély a szinházban. 
gyárvárosi Templom-utcai állami 

lemi iskola Vörös Kereszt csoportja 
asárnap, március 20-án délután félöt 
rakor a városi szinházban müsoros 
nnepélyt rendez. Az előadáson ro- 
nán, magyar és német szavalatok, 
nekek, egyfelvonásosok és táncok 
znek. Az ünnepély jövedelmétjó- 

a Wizo teacstélyén 

- Anyakönyvi hirek. Születtek : König Já- 

nos és Mitru Ilona. Meghaltak: Cziber Ádám 
3, Zamboni Pál 21, Heidinger Erzsébet 74, 

Kaczander Regina 35, Szüszmann Mária 87 

és Tantzenberger Miklós 57 éves korában. 

- Folyóba zuhant személyautó. 
A franciaországi Gironde folyóba 
belezuhant egy személyautó. Az autó 

hat utasa közül öt a vizbe fulladt, 
a hatodik nagynehezen kivergődött 
a hartra, 

- A különc aggszüz sok milliós 
hagyatéka. Newyorkban meghalt a 
Firth Avenuen levő palotájában 
Ella Wendel aggleány, aki 

kutyái, macskái és papagályai tár- 
saságában élte le életét. Kétszáz 
millió dollár maradt utána, amelyet 
kizárólag jótékonycélu egyesületek- 
nek hagyott. Rokonai a végrende- 
letet megtámadták és azt akarják 
bebizonyitani, hogy Ella Wendel 
nem volt beszámitható állapotban, 
amikor a végrendeletet irta. A new- 
yorki biróság tegnap kezdte meg 
ennek a hatalmas pernek a tárgya- 
lását, amelyen száznál több ügyvéd 
veszt. 
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A Városi Mozgóképszinházak 
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A KAMARA ÜLÉSE. A ka- 
mara ülésén folytatták a kon- 

verzió részletes vitáját. Bu- 

zoiocescu kifogásolja, hogy 

csak azokat az adósságokat 

konvertálják, amelyeket I1931 
junius elsejéig bezárólag csinál- 

tak. D. R. Joanitescu a 

nemzeti parasztpárt nevében 

barátságos hangon birálja a 

javaslatot, kéri, hogy tiz hek- 

tárig az összes kedvezmények- 

ben részesitsék a gazdákat, azok- 

ra ellenben, akikről megálla- 

pitják, hogy a földjeikre felvett 

pénzt külföldön költötték el, a 

kedvezmények ne vonatkozza- 

március 19-én 

nak. A kamara elfogadta Por- 

deni, Joanitescu és Fischer 

több módositó inditványát és a 

a javaslatot a 37. szakaszig meg- 
szavazta. 
- Tartalékos tisztek utazási ked- 

vezménye. A vasuti vezérigazgató- 
ság bizonyos feltételek mellett öt- 
ven százalékos utazási kedvezményt 

biztositott a tartalékos tiszteknek. 
Közelebbi felvilágositásokkal az uta- 
záshoz szükséges személyazonossági 
igazolványok láttamoztatására vonat- 
kozólag a tartalékos tisztek egye- 
sületének titkára szolgál a temesvári 
hadkiegészitő parancsnokságon, szer- 
da és szombat kivételével minden 
nap délután három és öt óra között. 

Az egyesület felkéri tartalékos tiszti 

tagjait, hogy saját érdekükben lát- 
tamoztassák a személyazonossági 
könyvecskéjüket a jelzett időbenn 

Ma, szombattól a CAPITOL-ban 

A BORNEOI MAHARADISA 
(FEHÉR FOGOLYNŐ) 

Mémetül beszélő, monmumentális, 
látványos filrenmek 

A világsajtó a legnagyobb elragadtatással ir a BORNEOI 

MAHARÁDZSA cimü filmkolcsszusról azzal, hogy a 

Hindu Siremlék óta nem 
alkottak ilyen remekművet 

És valóban, ez a film egyesiti magában mindazokat az elmeket, 
amelyek a film számára a világsikert biztositják. 

A fehér asszony, aki leirhatatlan veszélyek után a maha- 

radzsa palotájába kerül és a kéjsovár fejedelem karmai 
közül a legfantasztikusabb utakon menekül meg: ez a 
film kerete. Ezt a keretet a legizgalmasabb jelenetek 
töltik meg, élő tartalommal. Szemünk előtt tép szét egy 
embert a leopard, a krokodilusok serege bennszülötteket 
marcangol szét. az óriáskigyó emberek testét roppantja 
össze és a kitörő tüzhányó lávája embert és állatot a sze- 
münk előtt semmisit meg, rombadöntve a kéjelgő maha- 
radzsa káprázatos palotáját és egy egész dinasztia pusztu- 
lásával nyitja meg! a fehér asszony menekülésének utját. 

Ez a ftilm a BORNEOI MAHARADZSA, amelynél izgalmasabb 
és nagyobb filmet eddig még nem készitettek. 
Minden előadás keretén belül fellép a világhirü 

oOS WALTER GERS artistapár, uj müssorral 

MONOPOL FILMGENTRALA, TIMISOARA ARANYSOBOZATÁBÓL 
Jön a Notre-Damei foronyőr hangos 
változatban. Főszerepben: Lon Chaney 
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Lerongyolt 
munkáscsapat érkezett ismét 

haza Franciaországból. 
Az utóbbi hónapokban ismételten 

fordult elő, hogy Franciaországból 
egy-egy csoport romániai munka- 
nélküli érkezett. Ezeket a szegény 
embereket annak idején nagy igé- 
retekkel kicsalták Franciaországba, 
ahol nagy csalódás, később pedig a 
munkanélküliség várakozott rájuk. 
Lerongyolódva, kiéhezetten érkez- 
nek ezek a szerencsétlenek Temes 

várra és a városnak eddig már het- 
venezer leibe került hazautaztatásuk. 
Tegnap ismét huszonegy ilyen mun- 
kás érkezett Temesvárra. Heim 
Ernő dr. népjóléti tanácsnok tele 
fonon felhivta a munkaügyi minisz- 
teriumot és Stanescu vezérigaz- 
gatóval folytatott beszélgetésben 
kérte, hogy a miniszterium utaljon 

ki a munkások részére utiköltséget, 
zzzmze 

a Tiszti Kaszinóban 

hogy azok hazamehessenek. A ve- 
zérfelügyelő kérte a várost, hogy a 
munkásoknak az utiköltséget elő- 
legezze és azt az állam megtériti. 
A huszonegy munkást a város el- 
látta éjjeli szállással és ennivalóval, 
majd megváltja nekik a vasuti je- 
gyet hazáig. A város egyidejüleg 

átiratot intézett a párisi román kö- 

vetséghez, amelyet arra kért, hogy 
ha a jövőben ismét hazaküld romá- 
niai illetőségü munkásokat, ne a 

határig váltson számukra vasuti je- 
gyet, hanem a lakóhelyükigz. 

* Felhivás hátralékos előfizetőinkhöz. 
Felkérjüúk mindazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 

hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 
mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 
ap további küldését beszüntetni és követe- 
lésünket érvényesiteni. 
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- Ingyen villamosjegy a Whi- 

tehonseban. A Whitehouse teksztil- 
áruház a külvárosok vevőközönsé- 
gének is alkalmat nyujt, hogy az 
olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou 
setól. 
- Névnap. A Bessenyey-telepi 

római katolikus hitközség Makra 

Sándor hitközségi elnök névnapja 
alkalmából meleg ünneplést rende- 
zett. A hitközségi tanács, továbbá a 

különböző testületek vezetői a Ju- 

ventus Salvator ifjusági egyesület 
helyiségeiben gyültek össze. Első- 
nek Laimater János mondott 

üdvözlő szavakat a hitközség nevé- 
ben, utána Stanacsek János az 

egyházi énekkar, Siebert Miklós 

a hitközségi mükedvelők, Wenzel 
János a rózsefüzéregylet, Wert 

köszöntötte Makra Sándort, aki meg- 
hatott hangon mondott köszönetet. 
Az ünnepség a Juventus Salvator 
énekkarának dalával ért véget. 

- A magánalkalmazottak mati- 

néja a szinházban. A magánalkal- 
mazottak egyesülete április 3-án, 
vasárnap délelőtt 11-kor matinét ren- 

dez a városi szinházban az egyesü- 
let munkanélküli alapja javára. A 

müűsor első része szavalókorusból, 

ének és táncszámból áll. Utána a 
Hivatalnok urak első felvonása kö- 
vetkezik. Jegyek az egyesületben 
kaphatók. 

Hallotta-e már? 1 
az eredeti amerikai 1 

R. C.A rádiót! 
A legtökéletesebb sze- 

1 1 Hiektív készülék, dina- 
mikus beépitett hang- 

szóróval. A 8 lámpás ára 15.500, 4 lám- 
pás 9000 lei. Vételkötelezettség nélküli 

bemutatás. 

Főlerakat: Kecskeméti, Timlsoara 
* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában. 

- Vasuti hordár sulyos balesete. 
A józsefvárosi állomáson tegnap dél- 

után sulyos szerencsétlenség történt, 
Szilágyi János huszonnyolc éves 
hordár az egyik délutáni vonat ér- 
kezésekor több társával együtt a 
vonat elé sietett, hogy az utasok 

csomagjainak elszállitásánál segéd- 
kezzenek. Szilágyi a még mozgásban 

levő szerelvényre akart felugrani, de 
ugrás közben egyik társa véletlenül 
meglökte és a szerencsétlen hordár 
lezuhant a lépcsőről. Esés közben 
jobblába a sinekre került és a kocsi 

kereke összeroncsolta. A sulyosan 
sérült embert a mentők a Begasza- 
natóriumba szállitották. 

* A Megváltás. Ezen cim alatt 
szenzációs uj darabot hoz szinre 

szombaton és virágvasárnap este 

fél 9 órakor az erzsébetvárosi Juven- 
tus Salvator a Novotny-féle ven- 
déglő nagytermében. Az egyesület, 
hogy minél szélesebb köröknek hoz- 
záférhetővé tegye ezt a nagyszerü 

előadást, alacsony helyárakat álla- 
pitott meg, 32, 22 és állóhély 17 lei. 
Jegyek elővételben kaphatók a vi- 

rágvasárnap előtti héten mindennap 
délután 4-6-ig az erzsébetzárosi 
plébániával szemben az udvarban 
fekvő itjusági heryiségben. Vasárnap 
délután 3 órakor az iskolások szá- 
mára játszák a darabot r0 lei belé- 
pőjeggyel. 

Mátyás a Juventus Salvatornevében 

Szinház 

aLakKI! 
Molpár Terenc legajabb szipmüve bárom felvobásban 

Első felvonás 

Kaszab Anna a szálloda halljában 
ül és ábrándozva hallgatja a Pucci- 
ni melodiát. Nagyon elegáns és na- 
gyon szép. Cigarettázik és a bodor 
füstfelhők kiváncsian karikáznak a 
nézőtér felé. 
A zene elhallgat. 
A közönség várja a cselekményt. 
Kaszab Anna is várja és ebben a 

várakozásban igéző szépsége teljes 
pompájában bontakozik ki. 

A zene hallgat. 
A füst karikázik. 
A közönség unatkozik. 

Fekete Mihály egyszerre megje- 
lenik a szinpadon és ismeretlen sö- 
tét részleteket mond el multjából. 
Kaszab Anna hallgatja, de látszik 

rajta, hogy nem hiszi el. 
Fekete Mihály erőszakoskodik és 
Kaszab Anna inkább elhiszi. 
A közönség sem hiszi el és ezen 

hitetlenségének tapssal ad kifejezést. 
Valaki szellemét idézik. 
Kaszab Anna virul. 
Liliom pirul Valaki nevü unokája 

miatt. 
Kaszab Anna cigarettája elalszik. 
A közönség körében is többen a 

nézőtéren. 

Függöny. 
Második felvonás. 

Kaszab Anna még szebb, mint az 
első felvonásban. 

Fekete Mihály megjelenik egy 
nagy mintakofferrel, amelyből a leg- 
különbözőbb dolgokat ajánlja Ka- 
szab Annának megvételre. 
A közönség némán asszisztál en- 

nél a mintavásárnál. 
Fekete Mihály dicséri portékáját. 
Kaszab Anna nem titkolja, hogy 

a dolog nem érdekli. 

A közönség sem. 
Ördög, hogy megmentse a hely- 

zetet, megsugja Kaszab Annának, 
vegye meg az egész koffert. 
Kaszab Anna ezt megteszi. 
Fekete Mihály meg van elégedve 

az üzlettel és átveszi a csekket. 
Kaszab Anna szépsége még igé- 

zőbb és szekszepilje diadalmasan reá- főszerepeket Tony Bulandra és 
1 borul az egész nézőtérre. 

Testőr összehuzza a függönyt. 

Harmadik felvonás. 
Kaszab Anna szereti Valakit. 
Valaki sehol sem látható. 
A közönség szereti Kaszab Annát. 
Fekete Mikály hivja a cselekményt. 
Cselekmény nincs sehol. 

A közönség hivja Molnár Ferencet. 
Molnár Ferenc megjelenik, de 

A közönség nem ismer reá. 
Molnár Ferene erre Ördög, Test- 

őr, Liliom és többi gyermeke segit- 
ségével bukfencet próbál vetni, mert 
- amint mondja - mindenki azt ad, 

amit tud, de a bukfenc nem sikerül. 

Kaszab Anna és Fekete Mihály 
talpra állitják és kitámogatják. 

Ördög lehorgasztott fejjel szégyen- 
lősen elsompolyog. Óriási árnyéka 

a szembenlevő falon egész apróra 

zsugoródik. 

A szinpad egy percig üres marad, 

most nagyon hasonlit a darabhoz, 
azután 

Függöny. 

Csitt te csui. 

Az öperett 
ismét bevonul a temesvári 

szinpadra 

A kolozsvári operettegyüttes már- 
cius 2r-én, hétfőn kezdi meg ismét 
temesvári vendégjátékát, még pe- 
dig a szellemes és mulatságos 
Fügefalevél francia operettel, 
amelynek főszerepeit Neményi Lili, 
Ihász Aladár, Tompa Béla és Sel- 
meczy Mihály alakitják. 

A kolozsvári operettegyüttesre 
vár a feladat, hogy Temesvár kö- 

zönségét az idei nagy szenzációval, 
a Fehér ló operettel megismer- 
tesse. A fülbemászó zenéjü operett 
nagyszerü kiállitással és uj kosztü- 
tümökkel kerül szinre. A sláger- 
operett egyes szerepeit Neményi 
Lili, Papp Ella, Indra Manyi, He- 
gyesi Ica, Tompa Béla, Ihász Ala- 
dár, Selmeczy Mihály és Putnik 
Bálint játszák. A Fehér ló operett- 
nek, amellyel a kolozsvári operett- 
együttes mindenütt nagy sikert ara- 
tott, kedden este félkilenc órakor 
lesz a premierje. Az operett, a nagy- 
pénteki és nagyszombati napot ki- 
véve, egész héten műsoron marad. 
Husvét vasárnap délelőtt tizenegy 
órakor a János vitézt játszák na- 
gyon olcsó helyárakkal, délután és 
este pedig a Fehér ló kerül elő- 
adásra. 

Bulandra-est a temesvári szinház- 
ban. Müvészi esemény szinhelye 
lesz ma este a temesvári szinház, 
ahol a bukaresti Mária királyné 
szinház társulata mutatkozik be Al- 
berto Casella, a hirneves iró egyik 
kitünő háromfelvonásos szinművé- 
ben. A szindarabban a társulat ösz- 
szes müvészei közremüködnek és a 

G. Storin, az ismert kitünő buka- 
resti szinészek játszák. Az előadáson 
az iskolák növendékei is résztvehet- 
nek, mert a szindarab cselekménye 
erősen kidomboritott erkölcsi ala- 
pon épül fel. Jegyek a ma esti elő- 
adásra, olcsó árban a szinházi pénz- 
tárnál kaphatók. 

Heti müsor 
Szombaton és vasárnap: Nincs magyar 

előadás. 

Hétfő este félkilenc órakor: Fügetfalevél. 
A jóizlést nemsértő francia operett) 
Kedd este télkilenc órakor: Fehér ló (Nagy- 

szerű operett-ujdonság) 

Szerdán este félkilenc órakor: Fehér ló 
Csütörtök este félkilnc órakor: Fehér ló 
Pénteken és szombaton este: Román előadás 
Vasárnap délelőtt tizenegy órakor: János 

vitéz. (Olcsó helyárakkal) 
Vasárnap délután öt órakor: Fehér ló 
Vasárnap este félkilenc órakor: Fehér ló 
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IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Egyelőre további 
csapadékos időjárás várható észak. 
nyugati szelekkel és ujbóli hüvö 
södésekkel. 
- MHázasság Brasován Péter 

ékszerész és Topcsio Gizella, ma 
délelőtt 11 órakor házasságot kötnek 
Tanuk Muntean György épitész 
és Diettrich József magántiszt 
selő lesznek. 
- Vig purimegyveleg. fJelentet 

tük, hogy a belvárosi zsidó hitkö 
ség idei kulturdélutánjait e hó 20-án 
vasárnap vig purimegyveleggel z 
ja le. "A rendezőség gazdag müsort 
állitott össze, melyből különös em- 

Papier Ármin karnagy vezetése 
alatt, Kun Adalbert tanár olvasása 
Eszter könyvéből, Bing Árpád 
kedves és humoros deklamációi ma- 
gyar és német nyelven, 
Elek olasz éneke, 
vig jiddisch dalai stb. Kezdete pont- 
ban félhat órakor. Belépődij nincsen. 
Vendégeket szivesen fogadnak. 
- A Charitas Önsegélyző Egy 

sület holnap, vasárnap délután fél- 
három órai kezdettel a sörgyár 
nagytermében tartja évi rendes köz- 
gyülését, amelyre a vezetőség ezuton 
hivja meg a tagokat. 
- Halálozások. Kotzander 

Sándorné, született Czitron Re- 
gina, harmincöt éves korában, Mühle 
Vilmos-utca 3r alatti lakásán meg- 
halt. Halálát férje Kotzander Sán- 
dor fakereskedő és nagy rokonság 
gyászolja. Temetése tegnap ment 
végbe. - Szüszmann Mária, 
született Machil a gyárvárosi Telek- 
ház-utca rr. számu lakásán nyolc- 
vanhét esztendős korában meghalt. 
Halálát fia, három leánya és széles- 
körü rokonság gyászolja. Temetése 
vasárnap délután három órakor megy 
végbe a zsidó temető halotti csar- 
nokából. 
- A Lugosi Dal és Zeneegylet 

Nikolits Dániel elnöklete mel- 
lett tartotta évi rendes közgyülését; 
amelyen a tagok nagy számban 
megjelentek. Stift Kálmán a tit- 
kári, Brandstetter József pedig 
a pénztári jelentést terjesztette elő, 
amelyeket a közgyülés egyhangulag 
elfogadott. Az évi költségvetés 
alapján minden remény meg van 
arra, hogy a nyolcvan éves egyesü- 
let további müködése biztositható. 
- A Vöüörös Kereszt temesvári 

közgyülése. A Romániai Vörös Ke- 
reszt Egyesület temesvári fiókegye- 
sülete holnap, vasárnap délelőtt tiz 
órakot a városháza tanácstermében 
tartja évi rendes közgyülését a kö- 
vetkező napirenddel: A közgyülés 
megnyitása, beszámoló az egyesület 
elmult évi tevékenységéről, pénztári 
és ellenőri jelentés, a vezetőség fel- 
mentvénye, a vezetőség uj tagokkal 
való kiegészitése és ellenőrök vá- 
lasztása. Határozatképtelenség ese. 
tén a közgyülést tekintet nélkül a 
megjelentek számára, március 27eén, 
jövő vasárnap délelőtt tiz órakor a 
városháza tanácstermében tartják 
meg. A közgyülésen Marta Sán- 
dor dr. itélőtáblai főelnök neje el- 
nököl. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 
Timisoara.) 

Lloyd-Klub termében. 

Ne mulassza el 
za 

busvéti baz 

megtekinteni f hó 
19-20-án a 

Magyar Leaánytagozat kedves husvéti meg- 
.................. m lepetésekben bövelkedő ] 

Belépődij nicsen -: Naponta egy-egy értékes kézimunka kerül kisorsolásra. 

ár és kézimunka-kiállitását 
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Rádió 
z 

Szombat (március 19). Bukarest. 1 óra: Gra- 
ofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

omán és könnyü zene. 7 óra 10: Tarka hang- 
erseny. 8 óra 40 Gramofonzene. 9 óra: Zon- 

orajáték. 9 óra 45: Zenés előadás. 10 óra 10: 

alalajkazenekar és orosz énekkar hangver 

enye. Sudapest. 10 óra 16: A rádió házikvin- 

ttjének hangversenye. közben hirek. 1 óra: 

éli harangszó az Egyetemi templomból. 1 

ra 5: A második honvédgyalogezred zeneka- 

Anak hangversenye, közben hirek. 3 óra 46: 

folyamhirek. 5 óra: A Rádióélet gyermek- 

tszóórája. 5 óra 45: Hirek. 6 óra: A Kis- 

ludy Társaság irodalmi délutánja. 7 óra: 

fagyar nóták. Előadja Orbán Sándor és Far- 

as Jenő cigányzenekara. 8 óra: Rádióamatő- 
ök póstája. 8 óra 25: A rádió külügyi ne- 

vedórája. 8 óra 40. A Budapesti Hangver- 

enyzenekar hangversenye Barta Klári, Biró 

ári és Lászlóffy Margit közremüködésével. 9 

ra 25: Az operaház tagjaiból alakult zene- 

ar játéka. 10 óra 35: Mocsányi László és 

akos Tibor hangversenye. Utána hirek, majd 

ovánka Nándor és cigányzenekarának hang- 

ersenye a Baross-kávéházból. Bécs. 12 óra 

0: Zenekari hangverseny. 2 óra 30. Gramo- 

onzene. 4 óra 20: Szindarab előadása 6 óra 

0: Katonazene. 8 óra: Zenekari hangverseny. 

) óra: Szórakoztató hangverseny. 11 óra 30: 

Tánczene. Belgrád. 12 óra 5: Gramofonzene. 

óra 5: A rádiózenekar hangversenye. Ő óra 

30: Gramoionzene. 6 óra 30: Jugoszláv hang- 

rerseny. 9 óra: Nemzeti dalok. 10 óra: Sláger 

lalok. 11 óra 10: Szórakoztató zene. 12 óra 

5. Jazz-band és cigányzene. Langenberg. 9 óra: 

Zenekari hangverseny. Milánó 8 óra 5: Tarka 

nangverseny. 9 óra 20: Zenekari hangverseny. 

10 óra: Szórakoztató zene. 12 óra: Tánczene. 

prága. 9 óra 20. Szórakoztató zene. 10 óra 
5: 

Népszerüű hangverseny. Róma. 6 óra 30: Esti 

4 hangverseny. 9 óra 45: Operaelőadás. Strass- 

burg. 6 óra: Délutáni hangverseny. 7 óra 30: 

Gramofonzene. 8 óra 45: Gramofonzene
. 9 óra 

0: A csárdáskirálynő cimű operett előadása. 

1 óra 30: Tánczene. Varsó. 9 óra 15: Len- 

gyel zene. 11 óra: Chopin-müvek. 12 óra: 

ánczene. 

Vasárnap (Március 20.) Bukarest. 11 óra 

45: Egyházi zene. 12 óra: Zenekari hangver- 

.2 óra: Gramo- 

10: Szórakoztató zene. 8 óra: 40: Gramofon. 

zene. 9 óra: A rádiózenekar játéka. 10 óra 

15: Román zene. Budapest. 10 óra: Hirek, 

kozmetika. 11 óra: Református istentisztelet. 

Prédikál Ravasz László püspök. 12 óra: Egy- 

házi zene és szentbeszéd a várkápolnából. 

Utána az operaház tagjaiból alakult zenekar 

hangversenye Komáromy Pál közremüködésé- 

vel. A hangverseny szünetében rádiókrónika. 

Elmondja Papp Jenő. 3 óra: Gramofonzene. 

4 óra: Bogyay Elemér gazdasági előadása. 4 

ora 46: Rádió szabadegyetem. 6 óra: Helyszini 

közvetités Boldog községből. 7 óra: Könnyü 

zene 8 óra 45: Szindarab előadása a studió- 

ban. 10 óra 50: Rubinstein Erna hegedümü- 

vésznő hangversenye. Utána Bura Károly és 

cigányzenekarának hangversenye. Bécs. 11 óra 

5: Orgonahangverseny. 12 óra ő: Zenekari já- 

ték. 1 óra 30: Szórakoztató zene. ő óra 10: 

Délutáni hangverseny. 5 óra 50: Az olasz- 

osztrák válogatott futballmérkőzés második 

félidejének helyszini közvetitése. 7 óra: Szin- 

darab közvetitése. 11 óra 50: Tánczene. Bel- 

arád. 11 óra 30: Nemzeti dalok. 12 óra 30: 

A rádiózenekar hangversenye. 1 óra 30: Gra- 

mofonzene. 5 óra: Balalajkazenekar hangver- 

senye. 6 óra 30: Népdalok. 8 óra: Gramofon- 

zene. 9 óra: Énekkar hangversenye. 11 óra 35: 

Esti hangverseny. Langenberg: ő óra 30: Dél- 

utáni hangverseny. 9 óra: Vigopera előadása. 

11 óra 15: Sporthirek, majd szórakoztató zene. 

Milánó. 8 óra 10: Tarka hangverseny. 9 óra 

20 Zenekar szorakoztató zenéje. Prága. 8 óra: 

Fuvószenekar hangversenye. 9 óra: Zenés elő- 

adás. 11 óra 20: Tánczene. Róma. 9 óra ő: 

Gramofonzene. 9 óra 4ő: Szórakoztató zene. 

Stockholm. 8 óra 30: Egyházi hangversene, 

10 óra 15: fnekhangverseny. 11 óra: Szóra- 

koztrtó zene. Varsó. 8 óra 25: Gramofonzene. 

0 óra 15: Népszerü hangverseny. 10 óra 55: 

Zongorajáték. 12 óra: Tánzene. 

Hétfő (március 21.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: A 

rádiózenekar hangversenye. 7 óra 10: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra 40 Gramofonzene 9 

óra 15: Vonósnégyes hangversenye. 9 óra ö6: 

Hnekhangverseny. 10 óra 20 Hárfaszóló. 
Budapest. 10 óra 1ő: Zenekari hangverseny 

Mándy Margit (ének), Venitianer R. (zongra) 

és Lakatos A. (szakszofon) közremüködésével, 

közben hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

temi templomból. 1 óra 5: Gramofonzene. 5 
óra: Asszonyok tanácsadója. 6 óra: Énekkar 

hangversenye. 7 óra lő: Kiss Jóska és ci- 

ényzenekarának hanyversenye. 9 óra 10: A 

budapesti filharmenikusok hangversenye. Utána 
jazz-. szalón- és cigányzenekar hangversenye 
Kalmár Pál énekszámaival, majd tánczene. 
Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangverseny. 1 óra 

40: Gramofonzene. 2 óra 10: Gramofonzene. 

4 óra 20: Ifjusági hangverseny. 6 óra: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra 45: Szindarab előadása. 

10 óra 30: Beethoven hegedüszonátái. 11 óra 

15: Esti hangverseny. Belgrád. 12 óra 5: Gra- 

mofonzene. 1 óra 5: A rádiózenekar hangver- 

senye. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra: Nemzeti 

dalok. 26 óra 30: Jugoszláv dalok. 8 óra 30. 

Zenekari hangverseny közvetitése Lipcséből. 

9 óra 46: Zongorahangverseny. 11 óra 50: A 

rádiózenekar szórakoztató játéka. Langenberg. 

6 óra: Délutáni hangverseny. 8 óra 30: Zene- 

kari hangverseny. 9 óra 46: Hangjáték elő- 

adása. 11 óra 35: Hirek, majd hangverseny. 

Milánó. 8 óra 10: Gramofonzene. 9 óra 20: Ze- 

nekari hangverseny. 10 óra: Szimfonikus zene. 

Prága. 9 óra: A cseh filharmonikusok hang- 

versenye. Róma. 8 óra: Gramofonzene. 10 óra: 

Szimfonikus hangverseny. 11 óra 10: Szóra- 

koztató zene. Stockholm. 9 óra: Goethe em- 

lékünnepély. 11 óra: Szórakoztató zene. Varsó. 

6 óra 35: Gramofonzene. 8 óra 35: Gramofon- 

zene. 9 óra 15: Zenekari hangverseny. 

A Nemzeti Bank mellett müködő 
kompenzációs pénztár létesitésére 
vonatkozó törvény értelmében ugy 
a kereskedőknek, mint magánosok- 

nak be kell jelenteni Magyarorszá- 
gon és Ausztriában levő követelé- 
seiket és tartozásaikat. A bejelentés 
céljából rendelkezésre álló rövid idő 
alatt annyi bejelentés történt és ez- 

zel kapcsolatban annyi bejelentő- 
lapot igényeltek a jegybank temes- 
vári fiókjától, hogy az igazgatóság 
a bejelentési határidőt, amely teg- 
nap délben járt le, egy nap- 
pal, vagyis szombaton déli egy 
óráig meghosszabbitotta. Tehát a 
meghosszabbitás alapján még ma: 
délig lehet benyujtani a kitöltött 
iveket a jegybank temesvári fiók- 
jához. Eddig rengeteg bejelentés ér- 

Az állam ipari és kereskedelmi 
tartozásai. Az állami szállitók - 
mint ismeretes - küldöttséget me- 

nesztettek Argetoianu pénzügy- 
miniszterhez, akitől az állami tarto- 
zások sürgős rendezését kérték. 
Ezzel kapcsolatban az egyik buka 

resti lap összeállitotta az állam tar- 

tozásait a belföldi vállalatokkal 

szemben. A kimutatás szerint az 
állam a teksztiliparnak 1200 millió 

leiel tartozik, a vasipar és szénbá- 

nyákkal szemben ugyancsak 1200 

millió lei az állam adóssága. A ki 
nem fizetett gabonaprémiumok ösz- 
szege meghaladja a 250 milliót, a 
különböző kereskedelmi tartozások 
szintén 250 millió lei, mig a külön- 

böző iparoknak a követelése ötszáz 
millió lei. A kimutatás szerint az 

Ma délig meghosszabbitották 

a kompenzációs hivatalnál a 
kötelező bejelentéseket 

kezett. Az ivek rendezését a jegy- 

bank temesvári fiókjában tegnap 
délután kezdték meg, azonban még 
hozzávetőlegesen sem lehet meg- 

állapitani, hogy a temesvári körzet- 
hez tartozó területen mennyi a 
bejelentett magyarországi és ausz- 
triai követelés, valamint tartozás. A 

jegybank fiókja reméli, hogy ezt a 
munkát hétfőig elvégezheti és akkor 
az összes bejelentéseket a Nemzeti 

Bank mellett müködö bukaresti 
kompenzációs pénztárhoz felterjeszti. 

Amig Bukarestből intézkedés nem 
történik, addig semmiféle külföldi 
kifizetést eszközölni nem lehet. Azok, 

akik ma délig nem jelentik be a 

követeléseiket és tartozásaikat, a 

törvény értelmében büntetésnek te- 

szik ki magukat. 

............. 

zása megközeliti a háromésfél mil- 
liárd lei. 
Országos vásár Oravicán. Oravi- 

cán március 24-én tartják meg az 
országos nagyvásárt. A vásárra 

mindenféle állat felhajtását engedé- 

lyezték. 

Doevizák magánárfolyama. Zürich- 
ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 612, dollár 167770, holland fo- 

rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 
lira 8.72, szerb dinár 2.99, cseh ko- 

rona 4.99, német márka 40, svájci 
frank 32.60, belgas (öt belga frank) 

23.35. Ezek a számok a középár- 

folyamon történt kifizetéseket jelzik. 
A pengő a Nemzeti Bank hivatalos 
árfolyama szerint 20.25, mig az osz- 

trák schilling 23.52. Az efektiv pen- 

állam ipari és kereskedelmi tarto- 

Ha eddig még nem 

gő 21.30, efektiv schilling 22. 

vette meg 

ugy szerezze be azonnal magának 

lési u 

Kaph 

Gyakorlati könyve- 

Nincs többé könyvelési nehézség :-: Mindenre kész minta 
A legujabb törvények összes előirásai figyelembe véve 

Kisebb kereskedelmi és iparvállalatoknak nélkülözhetetlen 
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DÉLI HIRLA HiADóHmvATALÁBAN 
Vidékiek pénzben vagy bélyegben 35 - leit küldjenek 

be és postafordultával kapják a könyvet 

tmutató-t 
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7. OLDAL 

A kenyérbélyégek elosztása ellem 

panasz van. A kenyérbélyegeket ed- 
dig az összes dohánytőzsdékben le- 
hetett vásárolni. A mezőgazdasági 
felügyelőség intézkedésére a mono- 
polhivatal ezen a héten minden vá- 

rosrészben csak egy-egy trafikosnak 
adott kenyérbélyeget. Ez az eljárás 
a többi dohánytőzsdés között nagy 
elkeseredést keltett és azért elhatá- 
rozták, hogy ez ellen tiltakoznak. 
Panaszukat memorandumban foglal- 
jaák össze, amelyet küldöttségileg 
visznek el a mezőgazdasági felügye- 

lőséghez és a monopolhivatalhoz. 

Kifizetik a hátralékos gabona- 
prémiumokat. A kormány elhatá- 
rozta, hogy a gabonaekszport után 
járó prémiumot eltörli és az arra vo- 
natkozó törvényjavaslat már el is 
készült. A gabonaekszportőrök kül- 
döttségileg keresték fel Ilonescu- 
Sitesti földmivelésügyi minisztert, 
akinek elpanaszolták, hogy a tör- 
vény következtében nagy károsodás 
éri őket, mivel nagyszámu szállitást 
már a prémium belekalkulálásával 

kötöttek meg. A földmivelésügyi 
miniszter válaszában megnyugtatta 
az ekszportőröket és kijelentette, 
hogy a törvényjavaslat benyujtásáig 
létrejött kötések után a prémiumot 
az állam kifizeti. 

- Amerika a háborus tartozáso- 
kat nem hajlandó csökkenteni. A 
háborus adósságok sokat vitatott 
kérdésében érdekes és meglepő ki- 
jelentés hangzott el Washingtonban, 

a szenátus ülésén. Reed köztársa- 
sági szenátor kijelentette, hogy a 
háborus adósságok kérdése az Egye- 
sült Államok részére elintézett ügy, 

mert Amerika a háborus adósságo- 
kat nem engedi el, de nem is csök- 

kenti. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 305-310, tengeri 230-235, zab 

310, árpa 2090, korpa 240, burgonya 

175 lei száz) kilónkint. Lucerna 22 

és lóheremag 40 lei kilónkint. Irány- 
zat az összes terményekben barát- 

ságos. 

Mozl 
e Gök 

A borneói maharadzsa. A városi 
mozgóképszinházak igazgatósága 
ismételten bizonyságot szolgáltatott 
arról, hogy mily gonddal és szere- 
tettel tartja szem előtt a kőzönség 
izlését és ha kell, anyagi áldozatok 
árán is kedveskedik a körönségnek. 
Ezt abból az alkalormból közöljük, 

hogy a városi mozgóképszinházak 
mától kezdve a Capitól-mozgóban 
a ma létező filmek legnagyobbikát, 

a borneói maharadzsát mutatja be, 
mely film most fut a világ legna- 
gyobb városaiban olyan sikerrel, 
mely felülmulja még a nagy sikert 
aratott hindu siremléket is. A bor- 

neói maharadzsa Temesvár részére 
véletlenül éppen most szabadult fel 

és a városi mozgók igazgatósága 
nem riadt vissza az áldozattól, azon- 
nal megszerezte és műsorra tüzte, 

hogy a közönségnek husvét előtt 
kedveskedjen. Mi azt hisszük, hogy 

a közönség is méltányolni fogja az 
igazgatóság áldozatkészségét. 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: A borneói ma- 

haradzsa, (Nagy beszélő film). 
Erzsébetvárosi Doina mozi: A borneói ma- 

haradzsa. (Nagy beszélő film) 

Forum mozi: Ben-Hur. (Hangos ülm) 
Gyárvárosi Apolló mozi: Éjféli szerelem 

(Beszélő film.) 
Mehalai Concordia mozi: Parancss - az 

parancs (Beszélő film.) 



kiadóba kérek. 

8. OLDAL 

Apróhirdetések 

Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
nyes. 

Egyes szó ára: 
Levelezés és házasság rovatban 

négy lel, vastagabb betüvel hat lei. 
hegkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 
karminc lei. 

Állástkeresők szavankint két leit 
üzetnek, vastagabb betüvel három leit, 
Legkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
öt lel. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
hivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 

a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Belvárosban: Déli Hirlap kiadó 
kivatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 
suth-tér és Gránátos-utca sarok. 

Józsefvárosban: March-trafik 
Köttel-tér. 

Házasság 
roro 

AÁrvaleány vagyok 
ötvenholdas tanyásbirtokom, kész- 
pénzem van. Ferjhezmennék. Fény- 
képemet, Jeimemet megküldheti Nagy 
Jenő, Budapest, Rákóczi-ut 571b. 

Huszonhárom éve közvetit 
házasságokat NAGY JENŐ, Buda- 
pest, Rákóczi-ut ötvenhét/b. (Ösz- 
szeköttetések Magyarországból, Ro- 
mániából, Jugoszláviából, Csehszlo- 

vákiából.) 

80 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 leit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
iumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Allást keres 
Elsőrendü varrónő 

minden szakmájába vágó munkát a 
legolcsóbb áron vállal. Mindennemü 
fenérnemü, pyjamák ruhák, pongyo- 
lák, bluzok, aljak, de különösen 
gyermekruhák készitésében különö- 
sen gyakorlott. Átalakitásokat a leg- 
elcsóbban készitek. Erzsébetváros, 
Korona-utca 18 jobbra az első ajtó. 

Kisasszony 
perfekt román, magyar gépiró, leve- 
lező és forditó azonnalra állást ke- 
res. Cimeket ,Csekély bér jeligére 
a kiadóba kérek. (271) 

Jól főző mindenes 
azonnalra állást keres. Cim a kiadó- 
ban. (272) 

Adás-vétel 
Füszerberendezés 

jókarban levő olcsón eladó. Cime- 
ket „Füszer jeligére a kiadóba 
kérek. (273) 

Jó bor (rizling) 
a husvéti ünnepekre literenkint 8 
leiért, öt liternél a 7 leiért kapható 
a Horga vendéglőben II., Felsőárok- 
ntca r. (320) 

Modern négy szobás 
kerti lakás április 1-re kerestetik. Cimeket ,Kert kedvelő" jeligére a 

lndia véres napjai 
A Déli Hirlap történeti regénye 
r johu Reteliffe müve alapján írte Berkó Márosy 

A gyürü, amelyet a doktor Edit- 
nek átadott, az a gyürü voltamely a 
singk királyné ajándéka volt, akinek 
lányát a kigyó marásától megvédel 
mezte. Az a férfi pedig, aki a pavil- 
lon szobájában tartózkodott, nem 
volt senki más, mint Murad Khán, 
aki a királynő eltünt leányának völe- 
génye volt. 
A leány belépett a pavillon szobá- 

jába. Murad Khán, aki egy széken 
ült, meglepetve tekintett föl. 

Edit szó nélkül átadta neki a gyü- 
rüt. 

Murad Khán szeme follángolt. 
- Ismerem a gyürüt, a singkek 

királynőjé. Akárki is vagy, hölgy, 
Murad Khan teljesiti kivánságodat. 
A fiatal férfi ezt hindu nyelven 

mondotta. Edit nem értette a szava- 
kat, azonban a mozdulatokból, ame- 
lyek a beszédet kisérték és a hang- 
sulyból következtetett annak tartal- 
mára. Angolul válaszolt- 

Azért jövök hozzád, hogy segitsége- 
det kérjem. Nem tudom mi készül, 
csak azt tudom, hogy borzasztó órák 
következnek. Nem kérek semmi egye- 
bet, csak azt, hogy enyéimmel együtt 
visszatérhessek Cawpoorba. Ha az- 
tán ott küzdeni kell, hát jőjjön a küz- 
delem. Légy segitségemre, nemes 
Murad Khán. 
- Honnan ismersz te engem? - 

kérdezte meglepetten Murad. 
- Te már egyszer megmentetted 

az életemet. Emlékezzél vissza, hogy 
hónapok előtt a régi hindu siremlék- 
nél átengedted a lovadat egy leány- 
nak, hogy azon kisérőjével tovább 
menekülhessen üldözői elől. 
- Megmentelek most is, mert er- 

re felszólit engem ez a gyürü. Az 
ékszer most nálam marad, mert vala- 
kinek meg kell ezt mutatnom, akitől 
kérelmed teljesitése függ. Ha aztán 
szabad vagy, visszaadom a gyürüt. 
Mondd meg annak aki neked ezt a 
gyürüt adta, hogy Fattih-Murad Khán 
szolgálatodra áll. 

Ezzel n" egtogta tisztelettel Edit ke- 
zét és az ifju hölgyet udvariasan az 
ajtóig vezette. 
Néhány perc mulva Edit már is- 

mét az orvos társaságában volt, aki 
kivül várakozott rája. Amikor vissza- 
tértek a kertbe, látták, hogy a pavil- 
lon kivilágitott ablaka elsötétedett. 
Fattih-Murad Khán már eltávozoltt. 

Kosár. 
Rivers ezredes a bálon leginkább 

Rani királynővel foglalkozott, egy 
percre sem hagyta el. Különben is 
már hónapok óta környékezte a szép 
maharadzsanőt. Merész tervek forrtak 
a fejépen. Gondolta magában, miért 
ne vehetné nőül ezt a dusgazdag 
asszonyt, akivel mérhetetlen vagyont 
kap. Hiszen ilyesmire már volt példa. 
A somrooi begum és férjhez ment 
annak idején Dyce ezredeshez, Sir 
David Dyce apjához. 

Most is megpróbálta szerencséjét 
a gyönyörü özvegynél. A fényes bál. 
alatt egyetlen pillanatra sem hagyta 
el Ranit. 

Ott látjuk őket ülni a nagy bálte- 
rem egyik meghitt fülkéjében. Éppen 
javában beszélgetnek. 
- Ha nem is személyesen men- 

(273) tettem ki a szép Ranit a lángok kö- 

- 103. folytatás - 

zül, amikor elhunyt öreg férje után 
a máglyán tüzhalált akart halni és 
ezt rábiztam alantas közegekre, higye 
el, mégis az én müvem a megmene- 
külése, mert az én biztatásomra tör 
tént hogy a tüzből kihoztak. 

Raui gunyosan mosolygott és egy 
távolabbi alak felé mutatott. 
- Nem alantas közeg volt az, aki 

engem a lángokból kimentett, hanem 
az a férfi ottan. 
Az a férfi pedig, akire a szép Rani 

mutatott, nem volt senki más mint 
Maldigri kapitány, a maharadzsanő 
testőrgárdájának parancsnoka. 

Rivers ezredes kicsinylő kézmoz- 
dulatot tett. ; 
- Nem akarom Maldigri kapitány 

érdemeit kétségbevonni, azonban azt 
hiszem, kellő jutalom neki azért, amit 
tett, az, hogy a Rani szolgálatába ke- 
rülhetett. 

Azután minden átmenet nélkül igy 
szólt: 

Uram, én angol lány vagyok. - Remélem, nem lesz kifogása el- 
lene, ha elkisérem Dzsanziba. 
- Az angol királynő ezredesének 

joga van ellátogatni Dzsanziba is, - 
felelte Rani hidegen, - kastélyom 
kapui nyitva lesznek ön előtt. 

szép asszony, nem mint an- 
gol ezredes akarok most a kegyed 
kastélyában megjelenni, hanem egé- 
szen más minőségben. 
- Nem értem önt, - mondta a 

a fejedelemnő hüvösen. 
- Ha nem értenél engem, szép 

asszony, akkor nem volnál nő. Ha 
nem vetted észre, hogy már régóta 
áhitozom a kezedre. 
- Ugy tudom, - válaszolt hüvö- 

sen Rani, - ha Rivers ezredes egy 
asszony kezére vágyik, azt egyszerü- 
en elveszi magának. A fáma azt me- 
séli, hogy Rivers ezredes azt már 
nem egyszer tette meg. 

- Ne beszéljünk ezekről a dol- 
gokról, Rani. Én azt akarom hogy a 
törvényes feleségem légy. 
- O, hát Rivers ezredes megtisz- 

telne egy szegény hindu asszonyt 
azzal, hogy törvényes hitvesévé te- 
szi? - mondotta Rani tettetett meg 
hatottsággal. 

- Ilgen, azt akarom. Azt akarom 
hogy eljegyzésünket még ma hozzuk 
nyilvánosságra. 

- És milyen formában akarja azt 
tenni ? 

Rani kivonta kezét Rivers ezredes 
forró kezéből. 

- És hogyan szándékozik ezt az 
eljegyzést közölni a nyilvánosággal ? 

- Egyszerüen. Rivers Ödön, öfel- 
sége Viktória angol királynő ezrede- 
se és Rani, Dzsanzi fejedelemnője 
jegyesek. 

Az ezredes szavait kedélyes mosol- 
lyal kisérte. Azonban a mosoly csak- 
hamar elhalt az ajkán, amikor a szép 
asszony metsző fagyossággal vála. 
szolt: 

- Ostoba bolond! Hogyan kép- 
zelhet ilyet. Rani inkáb még egyszer 
fellép a máglyára, semhogy kezét 
nyujtsa egy angolnak, aki népének 
elnyormója és aki csak azért férkőzik 
hindu társaságba, hogy kémkedjék. 

Pillantásában, amelyet az elbizako- 
dott ezredesnek vetett, lenézés és 
megvetés volt. 

ked a 

Az ezredes elhalványodottés i 
tott hangon beszélt. Beszéde inkáb 
a kigyó 
mint emberi hanghoz. 
= CGondold meg jól, assz 

hogy mit cselekszel. Felajánlom 

jöhet idő, amikor boldog leszel, 
a szeretőm lehetsz. Ha pedig m 
miatt utasitasz mosi vissza, akko 
nemcsak neked, hanem annak is 
miatt most kikosarazol. 

Atköltözködöm! Mercy- 
utca 2. 
Helyszüke miatt kiárusitom; A 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festmé 
ket, francia perzsaszónyegeket, por 
cellánokat, ékszereket még eddig 
nem létező árban. Sternbe 
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sziszegéséhez hasonli 

kezemet, de ha elutasitas 

(Folyt. köv.) 

I. emeleti lakásba. 

(32: 

szek 
mellett 

biztos megélhetés. A jóforgalmi ,Fe 
Kevés pénzzel 

étterem kedvező feltételei 
eladó. I. Jenőherceg u. (30 

Cim a 

Nagy jégszekrény 
használt, de jókarban lévő elad 

kiadóban. (251 

Lakás 

lakás összes mellékhelyiségekkel a 
15 től kiadó. Rózsa u. 2. (3 uj) (314 

2 szobás 

Különféle 

tetik. 
füszerüzlethez kevés tőkével keres 

Társ 

n an 

bizalommal a Katolikus Mun- 

kásegyesület közvetitőjéhez 

férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 

(III, Kereszt-tér 4.) 

afasok részére 

Hjon meg a dunaparti első- 
1 

Ha Budapestre jön, száll- 

rangu 

BRISJOL 
mert olcsó áron nyujt 
mindent: szép szobát, 
kitünő ellátást és szóra- 
kozást, hisz ugy a dél- 
utáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van, 

Mindezt (szobát teljes ki- 
tünő ellátással) - a szoba 
fekvésétől függőlegz- 
már napi 12- pengőért 
kaphatja. 


